

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
«Шварцевский центр образования»  
муниципального образования  
Киреевский район**

**Сочинение  
на тему  
«Если бы я был Президентом РФ»**

Выполнила: ученица 10 класса  
Макарова Дарья Викторовна  
Проверил: учитель русского  
языка и литературы  
Дацковская Татьяна Федоровна,

**п.Шварцевский, 2018 г.**

## Если бы я был Президентом РФ

Если бы я была президентом.... Я думала об этом, вопрос интересный... Мысленно составила свою предвыборную программу. С чем пойду к людям? Что им скажу? Что пообещаю? Смогу ли выполнить? Попробую поразмышлять.

Если бы я была президентом, то в первую очередь приняла бы законы для улучшения жизни людей.

Для начала нужно увеличить пенсию. Ведь она настолько мала, что я удивляюсь, как пенсионеры умудряются прожить на такие мизерные деньги?! Все-таки они всю жизнь «горбатились» не для того, чтобы в старости экономить как минимум на продуктах, а то и на лекарствах и прочих нуждах. Спросите откуда брать деньги на увеличение пенсии? Можно уменьшить зарплату депутатам и всем другим вышшим чинам. Вот, например, когда японская компания находится в тяжёлом положении, первому кому срезают зарплату, – её президенту!

Очень жаль людей, которые умирают от неизлечимых болезней. Верю, что однажды придумают действительно эффективное лекарство от рака, и он станет чем-то вроде гриппа сейчас. И люди будут говорить: «Думал, что-то серьезное, но это всего лишь рак. Через пару дней буду как новенький!» Да, я понимаю, будь я президентом, я не смогла бы сама лично изобрести лекарства от рака, СПИДа и многих других болезней. Но можно поднять стимул, чтобы ученые смогли как можно быстрее придумать лекарства. Например, в виде денежного поощрения или других благ. Может, тогда дело пойдет быстрее?

Вот кстати про стимул. Молодые люди, выпускники вузов, их мало кто берет на работу по многим причинам: молодые, неопытные, без стажа работы.... Я бы создала такой закон: каждый выпускник из любого учебного заведения, вне зависимости колледж это, ВУЗ или техникум, обязан быть принят на работу по своей специальности, неважно, инженер он, врач, учитель или просто токарь.

Безусловно, улучшила бы обстановку в стране. Все эти старые, ветхие дома, которые вот-вот рухнут, но в них ещё живут люди... Опасно же! Снести их, а на месте старых построить новые, качественные дома. Построить безопасные детские площадки, и как можно больше. Улучшить качество жизни повсеместно.

Образование необходимо сделать более доступным. Ну, вот если в каком-нибудь поселке учился умный выпускник одиннадцатого класса, но у него нет возможности поступить в ВУЗ, или, же пары баллов не хватило на бюджет, то страна упускает талант. А сколько таких талантов по всей стране? А какой-нибудь бездарь с большим кошельком может поступить, но если он слаб, разве он нужен вузу? Я думаю, вряд ли.

Очень много бездомных животных, над которыми некоторые издеваются, бьют, убивают их. Они ходят голодные, им очень холодно. Я бы помогла им, нужно создать больше приютов и, конечно же, стерелизовать их. Несколько миллионов выделено на убийство бездомных кошек и собак к чемпионату мира по футболу. На эти деньги я бы отловила животных и стерелизовала их, но сейчас почему-то проще убить, чем проявить гуманизм.

И, конечно же, я бы как можно чаще встречалась с народом, дабы узнать, какие у них проблемы, стараясь их решить. Да и к тому же узнать, что не устраивает людей.

Таков мой план на ближайшее время, если бы вдруг я стала президентом. Этого оень мало, нужно о многом подумать, много изменить. Для решения главных государственных вопросов нужно время. И обязательно команда! Команда решительных, целеустремленных, образованных помощников. Только вместе можем сделать рывок вперед, в лучшее наше завтра. Но я пока, к сожалению, не президент...